

湛河治理又有两段顶管工程通过验收

目前共顶进4000多米,完成验收1040米

本报讯(记者孙聪利)7月19日下午4时许,市湛河治理工作指挥部工程部、技术部、综合部有关负责人和部分市人大代表、政协委员来到位于新华路湛河桥西侧的湛南顶管工地,对这里的两段顶管工程进行验收。

“顶管工程主要看两大方面:一个是管材质量,一个是施工过程中的各项技术指标。咱们今天主要看后者。”市湛河治理工作指挥部总工程师黄长甫说,管材的质量在下井前就经过指挥部、监理方、工程方联合层层把关,顺利完成顶进的结果已证明了管材质量合格。在技术指标方面,管道的高程、轴线和沉降是最主要的三个指标,施工方在顶进过程

中每5米就要测量一次。

听完了验收重点,验收组一行戴上安全帽,拿起手电筒,通过长梯下到深约10米的井下,走进管径2.4米、总长400米的两段顶管。

管道内明显比地面上清凉。验收组人员利用手电筒仔细查看管缝对接处的聚硫密封胶处理情况、管壁有无破损情况等。

“管缝处理得不错,比较规范。”

“管材质量确实是严格把关的,每一节管道上都有市指挥部的‘合格’章。”

隧道内的顶管内,不时传来验收人员的即兴评价。

上到地面后,大家分别陈述了自己

的意见,一致认为工程为合格工程。

“高程和轴线于6月4日经过市指挥部、市水利质监部门、监理方和设计方的联合验收,全部合格,今天通过实地察看,管缝对接合格、管壁符合要求,无错台现象,各项指标都符合工程质量要求,为合格工程。”黄长甫下了最后的定论。

“虽然工程质量合格,但是不能掉以轻心。”市湛河治理工作指挥部工程部部长曹宝柱现场对施工方提出了要求:工程验收后要妥善处理好作业井的井口,避免雨水大量流进,为闭水试验做好准备,同时要完善工区的各项安全防护措施,避免发生安全事故。

湛南顶管工程是湛河综合治理工程的重要组成部分,采用的是一种在工作井内借助顶进设备产生的顶力,克服管道与周围土壤之间的摩擦力,将管道按设计的坡度顶入土中的管道埋设施工技术。顶管工程总长5700米,自3月3日开工以来已顶进4000多米,其中1040米通过验收。



全省工会劳动保护监督检查员培训班开班

刘晓延杨会卿严寄音出席开班式

本报讯(记者常洪涛)7月20日上午,全省工会劳动保护监督检查员培训班开班式举行,全国总工会劳动保护部副部长刘晓延,省总工会副主席杨会卿,市人大常委会副主任、市总工会主席严寄音出席开班式。

杨会卿在讲话中指出,多年来,我省工会劳动保护工作在各地区、各企业工会组织的高度重视和共同努力下,取得较大成绩,为促进全省安全生产形势持续稳定好转做出了积极贡献。此次培训班专门聘请了全国总工会、省安监局、省总工会的专家,将从安全生产法律法规、工会劳动保护业务知识、职业病防治等方面进行系统讲解。希望大家珍惜学习机会,真正坐下来、听进去、潜下心来,努力做到学有所获、学以致用。

严寄音在开班式上致辞。在简要介绍市市情后,他说,平顶山市总工会适应形势发展,立足服务职工,高度重视职工劳动保护工作,把职工的安全健康作为工会维权的重点。我们将以此次培训为契机,认真学习兄弟市的先进经验,按照全总、省总的工作要求,以更高的标准、更严的要求扎实抓好今后的工作。

在开班式上,与会领导还为我省获得全国“安康杯”竞赛活动的优胜企业和优秀组织单位代表颁奖。

国家机关青年干部到宝丰县人民法院开展调研实践活动

刘冠华出席启动仪式

本报讯(记者常洪涛)今年7月份,中央国家机关工委部署开展了“根在基层,青春担当”青年干部调研实践活动,宝丰县人民法院是该活动的调研点之一。7月20日上午,在该院举行了调研实践活动启动仪式,市中级人民法院院长刘冠华出席。

调研团由来自最高人民法院、审计署、商务部等部门的青年干部组成,调研法院也选派部分青年干警共同参与调研实践活动。调研团将与当地法院干警同工同勤,开展蹲点调研。调研期间,调研团成员将通过参加巡回审判、就地调解、案件送达、案件回访、案件执行、与优秀法官座谈、送法进社区等活动形式,零距离接触基层法院审判业务的各个环节,全方位体验基层人民法院的常态化工作。

近年来,宝丰县人民法院的审判质效、执行工作、队伍建设、司法的群众满意度都走在了全市基层法院乃至全省基层法院的前列。宝丰县人民法院副院长兼团委书记朱正翔同志是全国优秀法官、全国最美基层法官、全国模范法官、第十二届全国人大代表。

蓝天工程工作任务第二季度落实情况如何 市政府督导组到新城区检查

本报讯(记者程颖)7月20日,市政府督导组到新城区检查蓝天工程工作任务第二季度落实情况,发现有的工地扬尘设施形同虚设。

在新城区梅园路小学工地门口,竖着扬尘污染防治标志牌。标志牌上清晰地写着工地的扬尘管理措施、主管部门、责任人和举报电话。但是,督导组发现工地没有做到“设置规范围挡作业、不准车辆带泥出门”等扬尘防治措施,标志牌形同虚设。

在中国建筑第八工程局有限公司承建的平顶山盛润广场北地块门口,也竖着扬尘污染防治责任标志牌、建筑工程施工控制扬尘污染标准公示牌。标志牌上也写明了防尘监管责任单位、监管责任人和举报电话。该工地公布的施工扬尘污染防治标准中明确写着:出入口要配备高压水枪,明确专人负责冲洗车辆,确保出场的运输车辆100%清理干净,不得将泥土带出现场。但是,就在督导组人员面前,一辆载满渣土的运输车未经任何清洗就出了工地大门,没有专人使用高压水枪对车辆进行清洗。

市政府督导组明确要求新城区管委会必须对在在建项目工地加强扬尘防治措施的落实。新城区管委会调研员卜瑞凯表示,下一步新城区管委会将督促企业完善扬尘防治措施,保证已有扬尘防治设施正常运转,减少施工扬尘。



舞动鹰城

7月20日,市孔雀舞蹈学校的孩子们在2015“文明鹰城·欢乐中原”文化广场活动现场表演舞蹈《上学了》。

当日,由市委宣传部、市文明办等单位主办,市舞蹈家协会承办的2015“文明鹰城·欢乐中原”文化广场活动在鹰城广场举行,我市部分舞蹈学校、幼儿园和艺术培训机构精心编排了17个不同形式的节目依次登台演出。孩子们精彩的演出博得现场观众的阵阵掌声。

本报记者 姜涛 摄

我市新增两处国家级烟叶基地单元

另有一家专业合作社通过“行业示范社”验收

本报讯(记者田秀忠)7月20日,市烟草专卖局传来消息,我市新增的河南中烟鹤壁县长桥基地单元、川渝中烟宝丰石桥基地单元、川渝中烟宝丰石桥基地单元和列入“行业示范社”的鹤壁紫云烟叶专业合作社,顺利通过国家烟草专卖局委托的河南省烟草公司检查验收组的验收。

检查验收组于7月14日分别实地察看了两个基地单元育苗工场、烘烤工场、合作社等设施配套及烟田,以及鹤壁紫云烟叶专业合作社,听取了基地单元建设、工商研三方的工作汇报,查看了管理档案。对2014年两个基地单元建设成效和鹤壁紫云烟叶专业合作社建设综合考评,验收组做出了客观公正的评价结果。

验收组综合评议认为,川渝中烟“娇子”品牌宝丰石桥基地单元、河南中烟“黄金叶”品牌鹤壁县长桥基地单元综合评价得分均达到95分,达到优秀烟草专卖基地单元标准,通过省烟草公司验收。鹤壁紫云烟叶专业合作社评价得分95.5分,总体评价优秀。

据悉,我市目前除河南中烟鹤壁县长桥基地单元、川渝中烟宝丰石桥基地单元外,国家级烟叶基地单元还有上海烟草集团鹤壁县茨芭基地单元、贵州中烟叶县龙泉基地单元、河南中烟鹤壁县茨芭基地单元。另外,吉林中烟敦化市基地单元为省级烟叶基地单元。

为了同一个目标,多部门联动 凌云路湛河桥提前恢复通行

本报讯(记者孙聪利)7月20日凌晨,凌云路湛河桥恢复通行,比原定时间提前一天。

“虽然只提前了一天,但这背后却是很大的工作量,是多方互相配合、共同努力的结果。”市湛河治理工作指挥部有关负责人说。

为了配合湛河综合治理工程湛南暗涵明挖段的工程施工,凌云路湛河桥自5月21日起断行,机动车道和人行道均被封闭,给过往车辆和行人造成不便。

“这一段的湛南暗涵工程量大倒不算大,但是在施工过程中遇到了不少管道改移的问题。”施工方有关负责人介绍说,湛南暗涵工程凌云路明挖段全长59.7米,其中路面段约30米,本段采用管径2.2米的混凝土管道,过路雨水管道与主管道交叉处采用新型的复合井施工工艺,实现雨污分流。在施工过程中,施工方遇到了棘手问题:凌云路以东有天然气管道需要改移,凌云路以西有自来水管需要改移,在凌云路下方有一条南北方向的污水管道与新建管道交叉等。

“牵一发而动全身”,站在湛河综合治理工程这一重点民生工程的高度,改移工程相关的湛河区委、区政府,九里山街道办事处、平顶山燃气有限责任公司、市自来水有限公司、市城管处路灯管理所及城管处维修二队、中国联通平顶山分公司等多家单位和部门大力支持,积极配合,最终促成了该段工程的提前完工。

7月19日晚8时许,施工方进行着最后的工作:安装道路护栏、清除施工围挡、清理工地现场的杂物等。经过连夜工作,7月20日凌晨,断行近两个月的凌云路湛河桥提前一天恢复通行。



7月20日,来往车辆从恢复通行的凌云路湛河桥上驶过。 本报记者 王尧 摄

我市中招第二批次录取开始

市区5所高中分数线公布

本报讯(记者孙鹏飞)7月20日起,我市中招第二批次开始录取,参加本批次录取的市二中、市二高、市三高、市八中、市理工学校(市四中)等5所高中录取分数线揭晓。

据了解,各校公布的录取分数线如下:市二中473分、市二高481.5分、市三高450分、市八中420分、市理工学校(市四中)420分。今年中招考生共11671人,根据今年我市普通高中招生计划,市区高中共计划招生6146人,其中市二中计划招生896人,市二高计划招生672人,市三高计划招生560人,市八中计划招生336人,市理工学校(市四中)计划招生672人,这5所高中计划招生数占市区计划总数的51%。

按照今年中招政策,被各高中学校正常录取后未按规定时间报到的考生,视为放弃普通高中学业资格,省内一律不予注册普通高中学籍。另外,今年中招进一步完善监督制度,学生、家长、教师和其他社会人士对学业考试、综合素质评定和普通高中招生中出现的各种可能危害公平、公正的行为,或者对结果存在异议的,均可向学校所在地教育主管部门投诉。

2015年全国青少年射箭锦标赛 在我市降下帷幕

本报讯(记者常洪涛)7月16日至19日,2015年“百汇家居杯”全国青少年射箭锦标赛在市体育村举行,31支代表队的226名运动员参加比赛,共决出了14块金牌。

在男子组个人排名赛中,福建队叶锦鸿一人独获4枚金牌,队友王文选获得1枚金牌;成都军区曾楚文获得1金。女子组个人排名赛中,新疆昌吉州重点业余体校队安琦获得2金;新疆生产建设兵团队妮美玲获得1金;陕西队茹清宁获得1金。男子个人淘汰赛冠军被上海队的徐志伟夺得,男子团体淘汰赛冠军被上海队的徐志伟、张琪、张嘉豪夺得,女子个人淘汰赛冠军周丹琰依然是上海队选手;女子团体淘汰赛金牌被天津队的龙晓洁、张莹莹、尹萱怡夺得。

本次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办,省射击运动管理中心、市体育局承办,是2015年度国内青少年射箭最高水平赛事,也是对我市射箭后备人才的一次集中检阅。

市创建指挥部检查发现

市区夜间市容问题反弹明显

本报讯(记者韩江法)7月7日至7月15日,市创建指挥部组织检查组对夜间市容进行了专项检查,结合市数字化城管指挥平台信息采集情况发现,夜间占道经营、店外经营、有烟烧烤、直接经营入口食品等问题反弹明显,群众意见很大。

检查共发现占道经营、店外经营、有烟烧烤、直接经营入口食品、乱停乱放等问题共291处,其中新华区65处,卫东区140处,湛河区39处,新城区33处,高新区14处。

根据《平顶山市创建国家卫生城市责任追究办法》有关规定,市创建指挥部研究决定,给予新华区罚款4.6万元、卫东区罚款13.3万元、湛河区罚款2.7万元、新城区罚款1.9万元、高新区罚款1.1万元,罚款由市财政直接划拨。

市创建指挥部要求各有关区、各有关部门对存在的问题,着力强化夜间市容整治工作,重点治理群众关切的占道经营、店外经营、有烟烧烤、直接经营入口食品等问题,并举一反三,全面做好市容环境卫生工作。近期,市创建指挥部将重点对夜间市容进行督导,对发现的问题,将严格按照有关规定进行处罚。



应保尽保 应退尽退 阳光规范

卫东区确保农村低保工作公平公正

本报讯(记者毛玺玺)“通过在村民居住密集区张贴公告、相关须知等形式,广泛宣传低保制度,切实提升群众知晓率。”7月20日,卫东区民政局有关工作人员介绍说,为进一步提升农村低保规范化水平,构建应保尽保、应退尽退、阳光规范的低保工作新格局,该区采取了“五抓五实施”的工作模式,确保低保制度公平、公正。

除了抓好宣传动员工作外,卫东区还抓好入户调查工作,在辖区内的街道、村做好逐户核查每个低保家庭基本情况,做到底子清、情况明,切实提升农村低保对象准确率;抓好民主评议,健全村评议制度,民主评议要由街道工作人员、村党组织和村委会成员、熟悉村民情况的党员代表、村民代表等参加,以无记名投票表决的方式对申请家庭经济状况调查结果的真实性做出结论;抓好“三公示”制度,申请上报一公示,民主评议二公示,审批确定三公

示,确保阳光透明;抓好档案资料管理工作,农村低保资料区级实行“一街道一柜”“一村一盒”“一户一档”。

在“五实施”方面,卫东区实施工作问责制,避免人情保、关系保等情况出现;实施常年公示制度,统一公示内容,各村要做到政策常年公示、保障对象固定公示,增强工作透明度;实施亲属备案制度,凡与低保家庭成员有近亲属关系的工作人员和村组干部都要如实填写近亲属纳入低保情况申报表,没有填报备案的不得纳入低保;实施失信惩戒制度,申请农村最低生活保障的居民申报前必须对自己的家庭收入及家庭状况做出诚信声明,街道、村对申报的低保材料需做出连带责任声明;实施免费服务制度,全区统一印制低保申请书、评议表、备案表、承诺书等低保申请审批资料,免费向群众发放,不收取任何费用。

鲁山县公安局查获一起非法运输烟花爆竹案件

本报讯(记者卢晓兵)7月20日,记者从市公安局了解到,鲁山县公安局民警近日在郑尧高速鲁山站卡点执勤时,发现一金杯客车形迹可疑,遂上前盘查。民警发现该金杯客车上装载有大量烟花爆竹,而车主不能提供《烟花爆竹道路运输许可证》。民警将车辆暂扣,并将车主传唤至派出所接受调查。后经查明,车主周某驾驶车牌号为“豫RH5511”的金杯7座客车,从南阳市康宁土产公司装载111件爆竹,在没有取得道路运输烟花爆竹审批许可的情况下,私自非法运输鲁山县一家鞭炮土产店进行销售。

车主人周某因涉嫌非法运输危险物质(易燃易爆危险品)已被鲁山县公安局行政拘留。

宝丰县与济南市长清区检察机关进行有益探索

开展涉罪未成年人跨省异地帮教

本报讯(记者王长河)“从宝丰回来后,叔叔给我找了一个饭店打工,让我跟着厨师学做鲁菜。我以后再也不做违法的事了。”7月19日,宝丰县检察院检察官杨丹丹给山东省济南市长清区的时某微信聊天:“听到这些真的为你高兴,希望你真能兑现‘感德书’承诺,做一个言而有信的好孩子。”

据介绍,今年不满16岁的时某和董某,是山东省济南市长清区人。今年2月26日,两人到宝丰县城会网友,其间认识了宝丰籍的未成年人李某、石某、马某。5人因手头拮据,遂萌生抢劫钱财的想法。3月3日凌晨3时许,5人预谋后行至杨庄镇姜湾村“南湾人家”附近,李某持刀将骑自行车的张某踹倒,其他4人将被害人张某

围住,以殴打为要挟,让张某交出身上的钱物。张某把一部黑色小米1S手机和300多元现金交出。经鉴定,涉案物品价值551元。

宝丰县检察院在审查逮捕过程中发现,时某、董某在抢劫过程中均系从犯,情节较轻,认罪态度较好,经社会调查证实二人具备有效的监护条件;其中时某刚刚辍学,是单亲家庭中的主要劳动成员;董某为初中在校生;由于二人为山东籍,若在案发地宝丰帮教,一会耽误董某上学,二会影响时某照顾家人。为此,宝丰县检察院本着“教育为主、惩罚为辅”的原则,经过反复研讨论证,向市检察院汇报并逐级报请省检察院和高院院批复后,依法对两个涉案未成年人做出不批准逮捕决

定。经高院院协调,豫鲁两省检察机关商定,对两个涉案未成年人实施跨省异地帮教。

7月10日,豫鲁两地检察机关跨省异地帮教交接仪式在山东省济南市长清区检察院举行。宝丰县检察院介绍了基本案情,并与长清区检察院签订了《委托异地人民检察院协助考察帮教协议书》。两名未成年人在宣读了感德书。

在帮教交接工作中,两省检察机关对异地协作帮教和涉罪未成年人保护工作进行了座谈交流。河南省检察院工作人员表示,这是河南探索异地帮教模式的第一案,符合最高人民检察院的相关规定,对实现教育、感化和挽救涉罪未成年人的目的,是一次有益的探索。